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Sakte faller løvet
ned
tilbake står et
nakent tre
naturen bugner av

frukt og bær
ja, endelig er høsten her

Begynte med et dikt denne gangen, men
selv om høsten er fin, så syns jeg den fan-
tastiske sommeren vi hadde var ufor-
glemmelig - men hvorfor skulle den gå så
fort over.

Nye brødre har tredd inn for 2 nye år, og
disse brødre vet at de må gi sitt beste. Det
var som vår nye OM Trygve Gunnars-
haug sa da han kom hit til vår loge: Jeg
ble imponert over en vannvittig fremfø-
ring, når det var gradspasering kunne jo
brødrene alle tekstene utenat. Hos min
gamle loge var det mange jukselapper.

Da ønsker vi alle en god Høst-termin

AG
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Leder Høstterminen er i
gang og losjen har
fått nytt embeteskol-
legium. Jeg er heldig
som overmester som
har fått ett godt og
erfarent team med
meg. Vi har både de
som er helt nye i sine
roller og flere erfar-
ne, denne kombinasjonen tror jeg er bra
for losjen. Det er en høst hvor vi får utfor-
dret oss med en gang. Det er blitt
gjennomført møte med gradspassering til
det gode vennskapsgrad og vi skal igang
med å ta opp ett nytt medlem i oktober.
Jeg slutter ikke å la meg imponere den
innsatsen og engasjementet brødre har i
våre spill og ritualer. Det smitter over på
andre og gir gode opplevelser for oss alle.
Når vi har gjennomført gradspassering til
Det Gode Vennskapsgrad, blir jeg alltid
minnet på viktigheten av at vi er til stede
for hverandre og støtter hverandre. For en
del år siden var jeg med i Lions og Lions
har en etisk norm som har mange likehet-
strekk med Odd Fellows fokus. Her sier
Lions blant annet: «Være varsom med
min kritikk og gavmild med min ros – å
arbeide for å bygge opp, ikke rive ned».
Du finner flere av deres etiske budskap
på: lions.no/Lions-visjon-maal-og-etiske-
norm/. Her er det mange gode budskap.

Gode Fidelitas Brødre
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Jeg ser frem til en god og innholdsrik
høsttermin.

Med broderlig hilsen i 
Vennskap, Kjærlighet og Sannhet
Trygve Gunnarshaug, Overmester

Gode Fidelitas-
brødre.
Da var høstens ter-
min i gang og vi fikk
en spennende start
med nye embeds-
menn, ledet av vår
nye Overmester  Try-
gve Gunnarshaug.
Flere brødre har tatt

på seg oppgaver de ikke har hatt før, flere
har fortsatt i den rollen de hadde og noen
har tredd ut av rollen som embedsmann.
Her må mange takkes. Jeg vil takke hver
og enkelt av dere for innsatsen dere har
lagt ned og kommer til å legge ned. Uten
embedsmenn er det umulig å drive en
Loge, så vi her helt avhengig av at brødre
tar på seg oppgaver i vår felles interesse.
Alle oppgaver er viktige, så takk til deg
som har tatt på deg en oppgave – liten
som stor.

Takk til Fung. EksOM Johannes Sørhaug
for måten han har ledet oss på de siste 2
årene. Det har vært en tid med mange
oppturer, flotte møter, men vi har også
mistet mange av våre brødre til sykdom
og alderdom. Som jeg sa i talen til Fung.
Eks OM, så er jeg veldig glad for at han
utførte jobben som OM på en annen måte
enn meg – og jeg håper nå vår nye OM
leder oss på en annen måte igjen. Det er
styrken i tradisjonen med å skifte ut
embedsmenn, at vi får variasjon, forny-

else og personlige preg på rollene.

Takk for en flott utført jobb som UM
Trygve, stødig, trygg og med flere flotte
arrangementer utover våre normale
møter. Jeg gleder meg til å følge deg som
OM og ser frem til samarbeidet. Du har et
flott embedskollegium under din ledelse
og jeg er helt trygg på at de neste 2 årene
blir meget gode.

Takk til vår nye UM Jan Ditlev Sandmo
for at du har påtatt deg dette betydnings-
fulle verv. Det var en glede å ønske deg
tilbake i Fidelitas og en enda større glede
da vi kom i mål i spørsmålet med å bli vår
nye UM. Det er godt å høre stemmen din
i logesalen igjen, se deg blant brødrene
og jeg er helt sikker på at du kommer til
å fylle rollen som UM på en utmerket
måte – med et samlet kollegium i ryggen.

Jeg vil også takke vår Skattmester og
Sekretær, som fortsetter i sine posisjoner
og dermed gir disse viktige vervene solid
erfaring og trygghet. Vår tidligere
Kapellan Stig Espen Smedplass viser sin
interesse for Logen og velvilje til å hjel-
pe til, ved å komme tilbake som inspektør
etter 4 år som vår Loges Kapellan – takk
for det.

At vi har distriktets beste nåværende CM,
vil jeg påstå. Takk til CM Jan Erik
Grennes for din klarhet, din seremonielle
teft, for din tilstedeværelse og måten du
tar gulvet på med verdighet, stil og trygg-
het. At Logen får nyte godt av din ledelse
i seremoniene i 2 år til, er et privilegium.

At Ove Sunde også fortsetter som Logens
Herold, er en glede. Jeg gleder meg til
arbeidet videre i kollegiet på hvordan vi
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Hele fem brødre Jan Ove Agledahl, Bjørn
Kvernes, Rolan Pless, Lars Fredrik
Aasland Pedersen og Dag Marthinsen
(fra 47 Grenmar) - er dette rekord for vår
loge mon tro. Dette var siste møte for OM
Johannes Sørhaug som holdt en fin tak-
ketale for hans tid som logens fanebærer.
Møte oppe i logesalen gikk for seg på en
lun og fin måte. Veldig godt frammøte 42
egne og 10 gjester. Det å styre hele fem
brødre rundt i sin gange rundt i logesalen
gikk helt problemfritt, det skal de impli-
serte ha skryt for. Storrep. Jarle Rørvik
opplyste at vi nå hadde 4 nye innmel-
delser til vår loge, noe han mente at 3 av
disse var sikre.
OM mintes brødrene Bjørn Arnesen og
Tormod Arvid Hansen som gikk bort i
mai.
Nede ved taffelet i anledning 80 årsjubi-
leet for Frigjøringen leste Bror Otto dik-
tet "17. mai 1940" - en fin markering.
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Den Edle Kjærlighets Grad
til 5 brødre

Fra venstre: Dag Marthinsen (fra 47 Grenmar), Jan Ove Agledahl, Lars Fredrik
Aasland Pedersen, Bjørn Kvernes, Rolan Pless og OM Johannes Sørhaug. 

Bror Morten Forbord med snapsflaska
gjorde en fin innsats som skuespiller



S o m m e r a v s l u t n i n g
(Speketuren) gikk denne
gangen til Århus Gård.
Tradisjonens tro var det
bolle m/rosiner en stor øl
(mener det var små før)
pluss en LITEN akevitt.
Skuffende at det bare kom
20 brødre, men tross det
veldig vellykket avslut-
ning. Været var vi heldig
med slik at vi kunne sitte
mesteparten av tiden ute.

Spekemat og grøt hentet vi i
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Speketuren 25

UM Trygve i bakgrunnen hadde alt under kontroll og
serverte bolle med rosiner 1 stor øl og en liten akevitt.

Så var gilde i gang

Bror Asbjørn som vant Speketuren 24
valgte å dikte en sang i stedet for

tale.Tror det ble godkjent

Vinneren av Speketuren 25 ble bror Erik
Dalene, best i både quiz og hesteskokas-
ting. En verdig vinner. Genseren er godt

ut på dato
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Jernalderhuset, etter vi hadde fortært
maten og undertegnede hadde sunget sin
diktede sang fra Speketuren 2024 på
melodien: «En tur rundt i byen» av Finn
Kalvik så var det inn i Jernalderhuset for
å quize. Vi ble inndelt i 4 lag - Eigil Frode
var sjef for quizen og med litt ustø hånd
rodde han det fint i land og utropte et vin-
nerlag. Vinnerlaget skulle da konkurrere
om den store pokalen. Det skulle avgjø-
res ved hesteskokasting. Vant gjorde bror
Erik Dalene med 2 treff på pinnen av fem

hestesko. Så jeg
kan tenke meg
han gleder seg til
å skrive talen og
holde den ved
neste sommerav-
slutning (Speke-
eller reketur?).
Noen andre og
tredjeplasser ble
ikke delt ut denne
gangen.

Storrep. Jarle var
utrolig glad i bål.
Han fyrte ustanse-

lig og holdt 3 bål i gang hele kvelden.
UM Trygve måtte faktisk stoppe han når
det nærmet seg avslutning. Men gjøss det
var jo bare hyggelig, alle liker jo å se inn
i flammene - da roer sjelen seg. Takk for
denne gang, så håper vi på flere brødre
neste gang.

AG
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Storrep. Jarle elsket å fyre både inne og ute
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Bjørn bar ordenens idealer om
vennskap, kjærlighet og sannhet
med stolthet og ydmykhet. Og
hans tilstedeværelse i logen vil
bli dypt savnet, og hans hjerte-
varme og omsorg for sine
medbrødre vil alltid bli hus-
ket. Han var den første i vår
loge som fikk 60 års VeJu og
ble hedret for det 5 mai 2022
I minneordene ble Bjørn godt
beskrevet som en som mange var
glad i og begeistret for. Han var til-
freds med livet. Sluttet tidlig å jobbe
for å kunne være mer sammen med sine.
Hans barnebarn ga sterkt uttrykk for en
farfar som alltid var der og som alltid stil-
te opp. Og han så henne alltid når hun
hadde behov for å bli sett i omtrent alle
forestillinger og ulike andre sammen-
henger i sin oppvekst. Sånn ble jeg også
kjent med ham.

Bjørn Arnesen var en bror som stilte opp
for andre, både i glede og utfordringer.

Hans visdom, raushet og gode
humør har satt varige spor i vårt

fellesskap. Det gode smilet og
den varme omtanken vil vi
alltid huske. Vi vil minnes
ham som en sann Odd
Fellow, en mann med et stort
hjerte og et oppriktig enga-
sjement for andre. En mann
til å stole på.

Bjørn Arnesen var en veldig
sosial person foruten vår loge

var han medlem av Skien
Klubbselskap og Old Star for gamle

Stormere på Kleiva.
Presten på Nordre oppsummerte sin tale
omtrent slik: Den som kan leve sitt liv i
tråd med Odd Fellow ordenens idealer
om Vennskap, kjærlighet og sannhet, de
har sannsynligvis all grunn til å være til-
fredse med sitt liv.
Vår dypeste medfølelse går til familie og
de nærmeste. Må lyset de brakte med seg
i livet, skinne videre i våre hjerter.

J.S.

Minneord om Bror Bjørn Arnesen

skal utvikle informasjonsflyten i Logen,
der Herold er en nøkkelperson.

Nå er det blitt høst, naturen tar frem sin
kanskje fineste drakt, det fyres opp i
ubrukte vedovner og ytterklær får lov å
komme frem fra bodens mørke rom og
kan igjen beskytte oss fra kulden som
banker på. Det er en flott tid før vinteren
ankommer og den må vi nyte både i
Logen og privat. Noen benytter tiden på
jakt, andre skogturer, noen stenger som-
merhytta mens andre åpner vinterhytta,
og noen av oss har kanskje mer enn nok

med å gjøre uteområdene klar for vinte-
ren. Uansett hva du gjør Bror, så håper
jeg du tar deg tid til å stoppe opp og leve.
I dagens samfunn bærer vi med oss en
stor tung ryggsekk fylt med alt vi burde,
men alt for sjelden tar vi oss tid til å sette
den fra oss og kun nyte tiden vi står i
akkurat nå.
Jeg håper alle Brødre møter så ofte vi
kan, der familie og arbeid prioriteres
først. Jeg minner alle medlemmer av
nevnder om å møtes og konstituerer seg

Fortse side 14
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30 år siden
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Det er svingete og smale landsens veier,
glatte er de også. Ei ung dame kommer
kjørende og det går ikke bedre enn at hun
havner i grøfta. Bergingshjelp kommer
forbausende raskt i form av en bonde på
en svær traktor med vinsj. Merkelig, sier
bonden, men du er den tredje gravide
jenta jeg hjelper opp av grøfta i løpet av
få dager. Jeg takker for at du hjelper meg,
menn jeg er ikke gravid. Kanskje ikke,
snøfter bonden, men så er du heller ikke
oppa av grøfta ennå. 

Bjørn Kvernes

Utfordrer bror Jan Ove Agledahl

Vitsestafetten

Lett blanding quiz
1. Hvor mange ringer har det olympiske 
flagget? 

2. Hvilken farge er Spock fra star trek 
sitt blod?  

3. Hvem forrådte Jesus?  

4. Hvilket tv-dyr var skippy?  

5. Hvem spilte Rocky Balboa?  

6. Hvem oppfant TV-apparatet?  

7. Hvem var Erich Weiss bedre kjent
som?  

8. Hvem sin nese vokser når han fortel-
ler en løgn?  

9. Hvem har vunnet mest Oscarer?  

10. Hvem sang kjennesangen til 9 to 5?  

11. Hva står IMF for?  

12. Hvilket land gror mest frukt i ver-
den?  

Svarene finner vi på side 15
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Etter hva denne boken forteller, er
det den 23. reketuren ut til
Kjønnøya og broder Kai.
Fantastisk plass å komme til,
og brødrene er alltid velkomne
hit. Som vanlig har «rekene»
og privatnemnda ordnet opp
her ute, og lagt til rette, så vi
andre bare kan komme, og rett
og slett ha det hyggelig.
Buss fra Landmannstorget kl. 16.30
bragte oss ut hit som nesten alltid. Bror
Jan Henry hadde ordnet med noe å leske
oss på, ett par små flasker som gjorde
turen ut litt «kortere».
Vel ute, ble vi møtt av rekene og privat-
nemnda med en flaske pils og en bolle
som alltid. Bror Kai ønsket oss velkom-
men til hans og Britts paradis, for det må
man jo kalle det.
Riktig hyggelig var det jo også at det kom
10 brødre mer enn beregnet. Dette kunne
jo ha skapt ett problem, men det var nok
av mat og drikke til alle, ihvertfall drikke.
Været viste seg jo ogå fra sin beste side
denne dagen, det sies at man får det været
man fortjener, og tydeligvis hadde vi
gjort oss fortjent til godvær denne dagen.
I årenes løp er det blitt spist adskillige
mye reker her ute av oss brødre. Bror Kai
kunne opplyse oss at vi har spist ca 800
kg reker i alle disse årene, du verden !
Da lurer jeg på – hvor mange akevitter?
Så var det duket for sommerleker, pilkast,
ringkast, minigolf og skyting, og en bild-
ledlig konkurranse. Hva som gjorde

utslaget at jeg vant, vites ikke,
kanskje akevitten, eller min pre-
sise hånd under skytingen,
uansett, det blir spennende å
se hvem som fører denne sta-
fettpinnen videre.
Etter konkurransen var det
endelig reker, med mere, mest

mere. Ett herlig stykke måltid.
Stemningen var høy, og særdeles

vanskelig for dem som skulle si
noen ord, bra at det er høyt under taket
ute hos Kai. Jeg telte ikke deltakere på
årets festival, men mange var det.
En ting kan vi bli enige om, - at rekene
og privatnemnden gjør en kjempejobb, så
vi alle kan være her og hygge oss.
Jammen kom vi oss med bussen også, kl
23.00, og takk for det.
På alles vegne takker jeg for en kjempe-
kveld igjen ute hos Kai og Britt.

Jon Åge Sandmo.

Reketur-minner
fra 2008
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Gratulerer

Eks OM Jan Henry
Johnsen
Fylte 75 år 27.9 Vi sender
en forsinket gratulasjon,
og ønsker deg lykke til
videre.

Bror Rolf Lund
Fylte 90 år 27.9 Vi sender
en forsinket gratulasjon,
og ønsker deg lykke til
videre.

Bror Sigmund Kostamo
Fyller 50 år 22.10
Vi sender gratulasjon, og
ønsker deg lykke til
videre.

25 års Veteranjuveler

Bror Stein Harboe
Jensen
Innviet 7. desember 2000.
Blir tildelt ???

Svar på quiz 

1. Fem 

2. Grønt

3. Judas

4. Kenguru

5. Sylvester Stalone

6. John Logie Baird

7. Harry Houdini

8. Pinocchio

9. Walt Disney

10. Dolly Parton

11. International Monetary Fund

12. Kina

Sannheter:
Somalia er det eneste
landet i Afrika hvor
hele befolkningen

snakker det samme
språket.



15. mars inviterte 24 Gregorius Dagssønn
til Torske-aften i Landstadsgate. Det var
over 60 brødre, søstre og venner som
storkoste seg med nydelig skrei fra
Lofoten. Og maten var ikke bare god - det
var så mye mat at selv Bror Bjørn måtte
si nei til ekstra servering. Takk til
Gregorius Dagssønn for et strålende
arrangement. Ove

SIDE 12 FIDELITAS-NYTT

SOMMERFESTEN
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Tormod Hansen har hatt et aktivt
liv og han har utrettet mye. De
siste årene har han ikke vært så
mye i logen. Derfor er han
mindre kjent for flere av oss.
Tormod hadde stort engasje-
ment og drev egne firmaer
innen grunnarbeid og eien-
dom. Han var et arbeidsjern.
Utrolig arbeidsom. Trolig var
han mest arbeidsom av de brø-
drene som drev firma sammen,
sitat en som kjenner dem godt.
Tormod var jordnær. De som kjenner
han godt understreker at Tormod hadde
få begrensninger. De siste årene har han
vært mye syk. En trivelig, hyggelig og
omgjengelig kar. Vår dypeste medfølelse
går til familie og de nærmeste. Må lyset
de brakte med seg i livet, skinne videre i
våre hjerter. Presten på Nordre oppsum-
merte sin tale i går omtrent slik: Den som
kan leve sitt liv i tråd med Odd Fellow
ordenens idealer om Vennskap, kjærlig-
het og sannhet, har sannsynligvis all
grunn til å være tilfredse med sitt liv. 

Noen minneord fra kamerat og fadder
Rolf Lund Da Tormod og jeg vokste opp
sammen på Nenset var vi de eneste ung-
dommene som hadde biler. Tormod
hadde en Opel SIX og jeg en Chevrolet.
Når det gjaldt biler så vet jeg ikke hvor
mange han hadde gjennom årenes løp,
men mange var det. Tormod var den før-
ste som fikk hytte på Gautefall og noen
år etter hadde også vi hytte der. Tormod
var et ivrig medlem i Grenland
Veteranvognklubb på Nenset. Turid og
jeg var ofte på besøk hos Tormod og

Unni etter at de hadde kjøpt
«Nonne hytta» i Bergsbygda.

Etterhvert ble Tormod syk og
dårlig til å gå. Menn på Unnis
fødselsdag i nybygget ved
Gunneklev-fjorden greide
han alltid å ta en dans med
Unni. Dessverre fikk de en
trist melding da deres sønn

Bjørn Vegard hadde mistet
livet, det satt store spor etter

seg hos Unni og Tormod. Turi og
jeg lyser fred over Tormod og

Bjørn Vegards minne. 
En siste hilsen fra din beste kamerat Rolf

Minneord om Bror Tormod Arvid Hansen

Bror Jan Erik Grennes fylte nylig 70 år
og fikk i den anledning 15.05 overrakt

blomster av OM.
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Det er med sorg vi lørdag 6. sep-
tember får melding om at Arvid
har gått bort, etter forholdsvis
kort sykdom.
Det er for meg også personlig
trist da jeg har kjent Arvid
lenge. Mitt første møte må ha
vært for over femti år siden da
han og Wenche bygde hus på
Nybergåsen, men det skulle gå
mange år før jeg igjen kom i
kontakt med Arvid. Det var i for-
bindelse med jobb på Hydro, jeg
var leid inn på verkstedet som han var
leder for og vi fikk veldig god kontakt og
kjemien var god. Det var også grunnen til
at han spurte om jeg ville bli med i Odd
Fellow.
Å ha Arvid som leder var bra da han var
en veldig ryddig og rettferdig kar som
ikke skulle ha noe tull, han var vel det vi
kaller hel ved. 
Det ble til at jeg takket ja til å bli med i
Odd Fellow og ha Arvid som fadder der,
og vi fikk enda bedre kontakt. Det var
utrolig trist den dagen han fortalte at
Wenche var død. Selv om vi visste at hun
hadde vært syk i flere år så var det veldig
hardt for han. Det er veldig ensomt å bli
alene fortalte han meg. Selv om han ble
alene så var han en realist og sa at livet

må gå videre og han fikk en ny giv
når han ble bedre kjent med Åse.

De to fikk mange fine turer
både her i Norge og spesielt til
Husum i Tyskland der de
likte seg veldig bra. Livet
kan være brutalt, men som
Arvid sa at livet må gå videre
så jeg håper det også gjør det
for Arvids etterlatte. 

Jeg vil lyse fred over Arvids
minne. Stein Glenna

Noen minneord fra bror Asbjørn
Gløsmyr: Bror Arvid Olafsen ble en
kamerat i logen. Jeg tok han med på tre-
ning i Odds Turnforening, sprek som han
var. Treneren sa at det var fint jeg tok med
noen yngre folk. Arvid så mye yngre ut
en han var. 
Livet kan endre seg fort, vi var på den
siste treningen før sommeren og alt virket
normalt. Vi var på en avslutning på
Boverian på Falkum uken etterpå, da sa
han at han ikke følte seg helt i form. Så
den 4. juli ringte han meg på hytta - det er
den tristeste telefon jeg noensinne har
fått, da ville han rett å slett si et forvell og
fortalte at han hadde fått livsforlengende
medisiner og at det gikk bare en vei.

Hvil i fred

Minneord om Bror Arvid Olafsen

slik OM minnet om og starte arbeidet i
nevndene med å først gå igjennom hva
lover og forskrifter sier om den aktuelle
nevnden.

Det er en glede å se at det spirer og gror
i Logen, med flere nye Brødre som vir-
kelig viser interesse – det kommer nå
flere nye interessenter som responderer

på annonsen som igjen er satt i gang, så
dette lover godt for opptak fremover.

God høst ønskes alle Brødre, det var vir-
kelig godt å se dere igjen hver og en av
dere.

Med Broderlig Hilsen i
Vennskap, Kjærlihet og Sannhet.

Jarle Rørvik Storrepresentant
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VALGTE EMBEDSMENN
Foran fra venstre:Storrepresentant: Jarle Rørvik, OM: Trygve Gunnarshaug,

Eks OM: Johannes Sørhaug. Bak fra venstre: Kapellan: Erik Dalene,
Sekretær: Stig Hansen, Skattmester: Finn Ole Petersen, CM: Jan Erik Grennes 

Utnevnte Embetsmenn:
Herold: Ove Ludvig Sunde, Inspektør: Stig Espen Smedplass, Indre vakt: Stein
Oddmar Glenna,Ytre vakt: Otto Høyendahl, Musikkansvarlig: Lars Fredrik Aasland,
Arkivar: Sigmund Aas, OM høyre assistent: Bård Larsen,OM venstre assistent: Carlo
Wighus, UM høyre assistent: Eigil Frode Jørgensen, UM venstre assistent: Bjørn Vidar
Ballestad, CM høyre assistent: Asbjørn Gløsmyr, CM venstre assistent: Kenneth Hole

Torsdagens installasjon av nye embets-
menn ble gjennomført med stil og ele-
ganse. Det viser nok en gang at "øvelse
gjør mester" - det kan bevitnes av de
som var til stede på øvelsen på onsdag.
Det var som natt og dag. Det var 3
annonserte talere nede ved tafelett - så
jeg tar med litt av hver av dem.

DSS Geir Hole: En stor takk til alle dere

som i dag tiltrer valgte og utnevnte. Og en
stor takk til Fung. Eks OM Johannes for
en god og stødig ledelse av logen i din
periode. Syns vi gjennom tiden har hatt et
godt samarbeid, og hatt gode samtaler.
Alle typer oppgaver er viktig for å få
logen til å fungere. Rekrutering er viktig,
oppfordrer alle til å kikke rundt seg og se
om det kan bli en ny bror. Vi har startet

Forts. neste side
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Facebook annonsen igjen nå, og forelø-
pig har vi fått en ny bror som er interes-
sert.

OM Trygve Gunnarshaug: Første møte
med Fidelitas da ble jeg imponert, en
vannvittig god fremføring i logesalen, det
var stil over det og skikkelig høy stan-
dard. Når det var gradspasseringer så
kunne jo folk alle tekstene, noe jeg ikke
var vant med fra Haugesund - der var det
mange jukselapper, og det var heldig om
noen kunne noe. Så jeg var veldig skep-

tisk da jeg ble spurt om å bli UM for litt
over 2 år siden, klarer jeg å levere til den
standarden, det tenkte jeg faktisk en del
på og var veldig usikker. Vi får håpe jeg
kan levere til Fidelitas standard videre.

Storrep. Jarle Rørvik: Det var trist å
høre om Arvid. Livet består av store for-
skjeller - her sitter vi på en gledens dag,
så har vi en så trist nyhet. Men vi skal
hygge oss vi skal unne oss en kveld som
dette her selvom vi har en bror som har

Forts. neste side

Eks OM Gisle Nomme ble hyllet med
blomster for hans fylte 75 år Eks OM Frode Ballestad ble hyllet med

blomster for hans fylte 70 år



FIDELITAS-NYTT SIDE 17

det vondt. Så det er brutalt men det er det
livet består av. Min jobb består av akku-
rat det her. Der vi reiser ut til mennesker
som kanskje har mistet livet, så neste tur
vi får er det en kvinne som skal føde som
er verdens nydeligste dag og en nydelig
unge. så hele livet mitt handler om de
store ytterpunktene. Så vil jeg først og
fremst føye meg inn i rekken av gratulan-
ter til alle valgte og utnevnte embeds-
menn med de konsesjoner de har tredd
inn i eller fortsatt er i. Ikke kminst vil jeg
takke hver og en av dere for at dere har
sagt ja til ågjøre en innsats for Fidelitas,
for det er sånn at for uten dere ingen loge.
Det å gratulere dem det skal vi gjøre men
vi må også passe på å takke dem for at de
sier ja gjør at vikan møte her annenhver
torsdag å kose oss.

Bror Karl Erik Skogø holdt en humørfylt
tale noe som gikk ut over lattermusklene

Terje var en god og jovial bror. Han
var oppmerksom på oss “unge
brødre”, og han hadde engasje-
ment. Terje var utolmodig og
han ville noe med logen. Det er
ikke mange år siden han frem-
slo knoppskyting fra vår loge.
Mange av oss var i Solum kirke
for å følge Terje til sitt siste hvi-
lested. Han utdannet seg til
Diplom-ingeniør i Berlin. Han
jobbet for Simens fram til 1986 da
han ble selvstendig næringsdrivende,
og hadde oppdrag så og si over hele ver-
den. Og mange av reisene tok han med
familien.
OM Johannes fikk en SMS fra hans kone
Anne Mette: Tusen takk for all hjelp og
deltagelse fra Fidelitas, kan du være så

snill å takke brødrene fra meg.
Først og fremst de to som sto vakt

og bar kisten, men også alle brø-
dre som møtte opp. Det gjorde
så godt å se dem, og sammen
med søstrene fra loge Nora
følte jeg meg liksom omsluttet
av vennskap og gode tanker.
Det var en fantastisk opple-

velse - Så takk til dere alle
J.S.

Minneord om Bror Terje Vold
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Vi var 37 egne brødre +7 gjester som
møtte til 1. grads møte 18/9. Gjestene var
fra Grenmar og Torungen, og jeg fikk
høre at de ble skikkelig imponert over
fremførelsen denne kvelden. Må være
enig i det - alt gikk som smurt fra A til Å.
Det var som en av våre nestorere i vår
loge Eks DSS Jan Strøm meddelte oppe i
logesalen umiddelbart etter møte: Dette
var absolutt den beste framføringen
av en 1. grad han noensinne hadde
sett, han fikk nesten tårer i øyne.
Dette var sterkt sagt fra en som har
opplevd mye i logesammenheng.

Det ble holdt en god liten tale av
både UM og OM nede ved tafelett.
Så ble bror Geir Ødegården feiret
og fikk blomster da han hadde fylt
70 år 12. september. Han lurte på
om han kunne lese et lite dikt han

hadde laget selv, og det kommer her:
Møte i logen gir kraft og styrke
og sammen kan vi i vennskap, kjærlighet
og sannhet dyrke
Vi deler et måltid i broderlig lag
borte fra verden mas og jag
Her kan vi sammen hygge oss smile og le
og en god drikke følger gjerne med
Å takk servitører hadde det ikke vært for
dere i kveld
hadde ingen fått mat, da hadde det blitt
nattmat hjemme.

Fra venstre: Eivind Lindgtren, Karsten
T. Fiane, OM Trygve Gunnarshaug og

David Berg fra Grenmar

Det Gode Vennskaps Grad til brødrene:

Karsten T. Fiane, Eivind Lindgren og
David Berg gjest fra 47 Grenmar
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Ny Kjole - Dress

Telefon 35 55 16 32

Skien Begravelsesbyrå Alfsen
Tlf. 35 52 49 00
Rektor Ørns Gate 16
3717 Skien
Skienbeg.no

Porsgrunn Begravelsesbyrå Alfsen
Tlf. 35 57 33 61
Meierigata 5
3921 Porsgrunn
Porsgrunnbeg.no



Gravane 12, 4610 Kristiansand
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E-post: post@grenlandmaling.no

Alt av logeklær får du hos
Telefon 35 52 25 09
www.rosenvold.no

Støtt våre annonsører de støtter oss!




